

习近平对俄罗斯进行国事访问

习近平和夫人彭丽媛受到热情迎接

新华社莫斯科3月22日电 国家主席习近平22日抵达莫斯科,开始对俄罗斯进行国事访问。

当地时间11时55分许,习近平乘坐的专机抵达莫斯科伏努科沃2号机场。习近平和夫人彭丽媛受到俄罗斯远东地区发展部部长伊沙耶夫的热情迎接。

俄罗斯政府在机场举行了迎接仪式,习近平检阅了俄罗斯三军仪仗队,

并观看了分列式。

习近平在机场发表书面讲话。他指出,中俄互为最大邻国,都是主要新兴市场国家,都是维护世界和平、安全、稳定的重要力量。中俄两国都处在发展复兴的关键阶段,两国人民对发展中俄关系、加强各领域合作都有更高期待。在深刻复杂变化的当今世界,中俄两国对人类和平与发展的崇高事业承担着更大责任。中方将把发

展中俄关系作为外交的优先方向。我期待着同普京总统等俄方领导人举行会谈会见,相信一定会达成新的重要共识,取得新的重要成果。我还将同俄罗斯社会各界朋友广泛接触交流。相信访问一定会为中俄全面战略协作伙伴关系持续健康稳定发展注入新的强大动力,造福两国人民。

先期抵达俄罗斯出席习近平访俄有关活动的国务院副总理、中俄旅游

年中方组委会主席汪洋,国务委员兼国防部部长常万全以及中国驻俄罗斯大使李辉也到机场迎接。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等陪同人员同机抵达。

俄罗斯是习近平就任国家主席后出访的首个国家。访问俄罗斯后,习近平还将对坦桑尼亚、南非、刚果共和国进行国事访问,并出席在南非德班举行的金砖国家领导人第五次会晤。



委内瑞拉大选临近

3月21日,委内瑞拉反对党联盟候选人卡普里莱斯在卡拉沃沃州参加竞选活动。

随着委内瑞拉总统选举日期临近,代总统马杜罗和反对党联盟候选人卡普里莱斯的竞选活动也进入白热化。委内瑞拉总统查韦斯3月5日因病去世后,委国家选举委员会宣布于4月14日重新举行总统选举。

新华社/法新

韩证实网络攻击源自本国

新华社专电 韩国通讯委员会22日宣布,国内主要电视台和金融机构先前遭遇的网络攻击来源位于本国境内。

韩国多家电视台、金融机构网络系统20日遭遇网络恶意代码攻击,致使媒体运作和金融中断数小时。

韩国通讯委员会22日在一场新闻发布会上说,导致计算机网络瘫痪的恶意代码来自韩国农业协同银行的内部电脑,而不是中国。

前一天,这一韩国行业监管机构认为,恶意代码源自中国的网络地址(IP)。

调查人员说,农协银行一直使用私自设立的IP地址,与中国IP地址相同。网络分析人员先前在分析农协银行内部电脑时误把这家银行的IP地址当作来自中国的IP地址,因而判断出错。

按照调查人员的说法,黑客在多家电视台和金融机构的计算机补丁管理系统中植入恶意代码,随后在特定时间集中破坏补丁系统,导致这些计算机网络全面瘫痪。调查人员还没有查清网络攻击的幕后黑手。

日本黑社会团体山口组“二号人物”被判6年监禁

新华社专电 日本京都一家法庭22日裁定,日本最大黑社会团体山口组“二号人物”高山清司被判6年监禁。

高山现年65岁,绰号“独眼”。2011年,他因涉嫌敲诈遭警方逮捕。去年6月,高山支付15亿日元(约合1570万美元)保外就医,但具体病情没有对外公开。

庭审过程中,高山否认自己勒索一家建筑承包商4000万日元(40万美元)保护费。不过,主审法官小仓昭宏(音译)说:“承包商关于他是被告勒索受害者的证词可信。”

小仓说,有证据表明,高山借关联黑社会团体之口“含蓄地提出保护费要求”。

按照日本警方公布的数据,截至2012年年底,山口组共有2.77万名成员。

对宇宙起源认识的巨大飞跃

最精确“大爆炸”辐射图问世

据新华社专电 欧洲航天局21日发布由“普朗克”太空探测器传回数据绘制的迄今最精确宇宙诞生初期的宇宙微波背景辐射图。

欧洲航天局当天在法国巴黎总部发布这张5000万像素的宇宙微波背景辐射全景图。欧洲航天局局长让-雅克·多尔丹在新闻发布会上说:“这是我们对宇宙起源了解的一次巨大飞跃……这是迄今最接近‘大爆炸’的图像,你们眼前的是138亿年前的景象。”展示的图形显示,在椭圆形边缘的图案内,密布蓝色和棕色的光点,代表辐射温度波动。这张图展示“大爆炸”38万年后的宇宙景象。

多尔丹补充说,这个数据将人类对宇宙诞生和后续膨胀的认知提升20倍。

“普朗克”探测器于2009年5月升空,主要任务是探测宇宙诞生后的“余烬”——宇宙微波背景辐射。最新的宇宙微波背景辐射图依据“普朗克”最初15个半月收集的数据绘制。

“大爆炸”说是最广泛接受的宇宙起源理论。根据这一理论,现在宇宙的可见部分最初为一个不到原子大小的点,在一秒内爆炸、冷却,以远超过光速的速度膨胀,然后在随后130多亿年间不断膨胀至今的状态。

“普朗克”收集的数据显示,宇宙膨胀速度比原先预期的要慢,因此宇宙年龄将调整为138.2亿年,比先前增加8000万年。

另外,数据还揭示,构成人类、行星、恒星和银河系等的“普通物质”构成宇宙的4.9%,高于先前预测的4.5%,而“暗物质”所占比例也高于预期,达到26.8%。被认为促进宇宙膨胀的“暗能量”占据宇宙剩余的68.3%,比预期的72.8%要低。

一些宇宙学家说,“普朗克”的数据抛出几个问题,需要“新物理学”来解释。



海军远海训练舰艇在南海编队航行

3月22日,正在执行战备巡逻远海训练任务的南海舰队舰艇编队在南海某海域会合。组成编队的4艘军舰,分别是两栖船坞登陆舰井冈山舰、导弹驱逐舰兰州舰、导弹护卫舰玉林舰和衡水舰。

新华社记者 白瑞雪 摄

4月1日起,新建住宅全面实施光纤到户

新华社北京3月22日电 (记者杜宇)自2013年4月1日起,在公用电信网已实现光纤传输的县级以上城区,新建住宅区和住宅建筑的通信设施应采用光纤到户方式建设,同时鼓励和支持有条件的乡镇、农村地区新建住宅区

和住宅建筑实现光纤到户。这是记者22日从住房和城乡建设部获悉的。

住房和城乡建设部、工业和信息化部近日联合发出通知,要求贯彻落实光纤到户国家标准。根据通知,新建住宅区和住宅建筑涉及的通信管

道、楼内光纤、设备间等通信配套设施,应满足多家电信运营企业共享使用的需要,保障用户自由选择的权利。光纤到户通信设施未按要求验收或者验收不合格的,不得接入公用电信网。与此同时,两部门还要求加快

推动既有住宅建筑光纤到户改造。

目前,我国宽带接入主要采用非对称数字用户环路(ADSL)为代表的铜线宽带技术,升级改造存在固有的技术瓶颈。要加快宽带发展,必须推动技术换代和网络改造,实现光纤到户。

基层医疗机构将全面清理整顿

据新华社北京3月22日电 (记者吕诺)国家卫生和计划生育委员会和国家中医药管理局22日宣布,即日起至年底对全国基层医疗机构进行全面清理整顿,摸清机构底数,规范执业行为,严抓消毒隔离,全面提高基层医疗质量安全水平。

此次基层医疗机构集中整顿范围包括乡镇卫生院、社区卫生服务中心、社区卫生服务站、村卫生室、医务室、诊所及门诊部。整顿目标是促进基层医疗机构科学健康发展,为群众提供安全、有效、方便、价廉的基本医疗卫生服务。



周克华女友张贵英一审被判5年刑

3月22日,周克华的女友张贵英被重庆从重庆市沙坪坝区看守所带出。

当日,周克华女友张贵英案在重庆市沙坪坝区法院一审公开宣判,因犯窝藏罪、掩饰、隐瞒犯罪所得罪,张贵英被判处有期徒刑5年,并处罚金1万元。张贵英当庭表示不上诉。

(新华社发)



华西村哭别老书记吴仁宝

3月22日,在江苏省江阴市华西村,人们夹道送别老书记吴仁宝。当日,江苏省江阴市华西村原党委书记吴仁宝遗体告别暨悼念仪式在华西村举行,社会各界人士和村民一道为老书记送行。

(新华社发)

铁路运价管理方式没变

仍实行政府定价或政府指导价

理方式没改变。

据新华社北京3月22日电 (记者江国成)国家发展和改革委员会价格司司长曹长庆22日说,铁路作为公共交通设施,是重要基础产业。铁路运价既关系到铁路正常运营发展,又关系到群众日常出行和切身利益。铁路运价实行政府定价或政府指导价。中国铁路总公司成立后,这种运价管

据了解,现行铁路运价管理方式是依据《价格法》和《政府定价目录》,由国务院价格、铁路主管部门管理的,实行政府定价或政府指导价。国家对调整铁路运价非常慎重,会综合考虑铁路正常运营和建设需要、社会承受能力、促进各种运输方式协调发展等

因素。其中,对铁路旅客运输基础票价调整按照规定要实行听证。

中国铁路总公司成立后,社会上盛传今后铁路运价调整会像油价一样频繁,铁路客运价格甚至会贵过运输旺季的飞机票价。考虑铁路客运的公益性,部分网民担心铁路客运票价大幅上涨的情况应该不会发生。

公告

伊川县银联担保投资有限公司向我局提出申请,称原有民间理财业务、银担业务已全部清退完毕,拟退出担保行业,申请公司注销。

如有出资客户资金尚未清退,请自公告之日起15日内持相关凭证向我局反映。若公告期内无人反映,我局将依照《河南省融资性担保公司管理暂行办法》的有关规定批准其注销申请。

举报电话:0379-69366819 伊川县工业和信局

招标公告

我单位因工作需要,拟对“中国洛阳第十二届国际名车展”现场布展等相关项目进行招标,请有意参与的公司持营业执照副本、企业资质证书等相关证件的原件、复印件及以往成功案例等竞标资料前来报名。

咨询电话:63217552 13598172729 报名时间:3月25日 报名地址:洛阳新区报业大厦二楼东厅 联系人:罗先生